

Сегодня закончен последний урок,
Последний звенит в коридоре звонок.

Традиционный последний звонок, посвящённый окончанию учебного года, прозвенел 27 мая в школе при Посольстве России в Колумбии в двадцать пятый раз. 2021-2022 учебный год – год юбилейный.



На празднике присутствовали гости: Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации в Республике Колумбии Тавдумадзе Николай Карлович, и.о. советника посланника Варламов Игорь Николаевич с супругой.

Тавдумадзе Николай Карлович поздравил педагогов и учащихся с окончанием учебного года, пожелал им дальнейших успехов. Он сказал о том, что приказом по МИД России начальная школа при Посольстве России в Колумбии преобразована в основную общеобразовательную школу; это результат коллективного труда сотрудников Посольства России, МИД России и администрации школы.



Главными на этом празднике были выпускники 4 класса: для них этот день – один из памятных моментов жизни, ведь они перешли в среднюю школу. Этот праздник для ребят был радостным и грустным одновременно. Их переполняло чувство гордости – они стали взрослее, на них ложится больше ответственности за будущее. Они выпускники. Но грустно было вспоминать тот сентябрьский день, когда они впервые переступили порог школы (об этом ребятам напомнили кадры фильма). Грустно было прощаться с учителями, которые все эти годы были рядом. О чувствах, переполняющих ребят, были слова песни «До свидания, начальная школа!», которая звучала в их исполнении.



На таком празднике обязательно должны быть подарки выпускникам. Посол России вручил Похвальный лист и Грамоты ученикам-отличникам, Благодарственные письма родителям выпускников 4 класса.



